

దాన కిశోర్ కు శుభాకాంక్షలు



ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, ఆర్బీఎస్ డెవలప్ మెంట్ డిపార్ట్ మెంట్ అధికారిగా బాధ్యతలు తీసుకున్న దాన కిశోర్ కు బండ్లగూడ జూగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడైన సెక్రటరీ శరత్ చంద్ర సోమవారం కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

-బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 18

అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోండి

మణికోండ, డిసెంబర్ 18 : వారిత్రాత్యక్ బుల్డోజర్ నాలాతో పాటు చక్కనే ఉన్న స్మృతినవాటికలోని సమాధులను కూల్చివేసి అక్రమార్కులు ప్రభుత్వ భూములను కబ్జా చేస్తున్నారంటూ మణికోండ మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యుడు రామచంద్ర ప్రసాద్ సోమవారం గండ్డిపేట తహసీల్దార్, మణికోండ మున్సిపల్ కమిషనర్లకు వేర్వేరుగా ఫిర్యాదు చేశారు. మణికోండ గ్రామ సర్వేనంబరు 264 పార్ట్ లోని భూ యజమాని జంగారెడ్డి రెండు రోజులుగా శుశాసనంలోని సమాధులను చదునుచేసి కబ్జా చేస్తున్నారంటూ ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. తమ గ్రామానికి చెందిన పూర్వీకుల సమాధులను కూల్చివేయడంతో పాటు నాలాను కబ్జాచేస్తున్న వ్యక్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఇప్పటికే రాయదుర్గం పోలీసులను ఆశ్రయించిన బాధితులు సోమవారం అధికారులను కలిసి విన్నవించారు.

పేదలను ఆదుకోవాలి

చాదర్ ఫూట్, డిసెంబర్ 18: నిరుపేదలను ఆదుకోవాలని ఎంటీటీ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి, మాజీ కార్పొరేటర్ అష్టమల్లాఖాన్ అన్నారు. ఎంటీటీ పార్టీ అధ్యక్షులతో ఆరో డైరెక్టర్ నిత్యావసర వస్తువులు, దుస్తులు అమ్మడంపై పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అష్టమల్లాఖాన్ మాట్లాడుతూ ప్రజల సంక్షేమం కోసం తమ పార్టీ ఎనలేని కృషి చేస్తుందన్నారు. పాతనగరం ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించేందుకు ఉద్యమిస్తామన్నారు.

గురువులను గౌరవించాలి



విద్యార్థులు క్రమ శిక్షణతో పాటు గురువులపై గౌరవాన్ని పెంచుకోవాలని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు నరేందర్ రెడ్డి, చైర్మన్ పరీష్ అన్నారు. మణికోండలోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ లో సోమవారం తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని తానా అమ్మ, నాన్న, గురువు పద్మరచన నిర్వహించారు. అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు శశికళ, శ్రీదేవి, అనిత శ్రీ, రుబీనా, తిరుపతి రెడ్డి, గౌతమి, స్వప్న పాల్గొన్నారు.

-మణికోండ, డిసెంబర్ 18:

పెరటి కోళ్ల పెంపకంతో అనేక లాభాలు

వ్యసాయ యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 18: పెరటి కోళ్ల పెంపకం అందరికీ లాభదాయకమని నేషనల్ మీట్ రిసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ప్రెసిపిటల్ సైంటిస్టు డా. బసవారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ పీవీ సరిసంహారావు తెలంగాణ పశువైద్య విశ్వవిద్యాలయం కోళ్ల పరిశోధనా కేంద్రం లో మూడు రోజులపాటు పెరటికోళ్ల పెంపకంపై ఇస్తున్న శిక్షణకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనే కాకుండా అర్బన్ ప్రాంతాల్లో కూడా ఫౌల్డ్రీ ఫామ్ లను ఏర్పాటు చేసి పెంచుతున్నారన్నారు. పశువైద్య వర్సిటీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ రిసెర్చ్ డా. ఏకాంబరం మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో పెరటికోళ్ల పెంపకం వల్ల అనేక లాభాలున్నాయన్నారు. సైంటిస్టు డా. ఎన్. సాయిరెడ్డి, సైంటిస్ట్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాజశ్రీ కోళ్ల ప్రత్యేకత, ఆర్థిక ప్రయోజనాలు, పెంపకంలో ముఖ్యమైన సూచనలు, సలహాలు, బ్రూడింగ్ చేయువిధానం, అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు.



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న డా. బసవారెడ్డి

డ్రైనేజీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్
- శాంతినగర్ లో డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం

బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 18: రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో డ్రైనేజీ సమస్యలు ఎక్కడ ఉన్నా అధికారులు వెంటనే స్పందించి పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఆయన రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని ఉప్పల్ వల్లి శాంతినగర్ లో రూ. 92లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించనున్న డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను కార్పొరేటర్ అర్చన జయప్రకాశ్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారులు సమస్యయంతో పనిచేసి సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఫిర్యాదులు అందిన వెంటనే వాటి పరిష్కారానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు పోర్టెట్టి ధర్మారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పలుగుచెరువు మహేశ్, సీనియర్ నాయకులు సామ ఇంద్రపాల్ రెడ్డి, అనుముల జానపాల్, సీపాన్ శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, రగడం పల్లి శ్రవణ్ కుమార్, కోరని రవీందర్, దేవదాస్, పట్నం నరేష్, జబీన్ చుస్సేన్, ఎంపల్లె మోహన్ రెడ్డి, పెంజర్ల మోహన్, గిరిబాబు, అరింట్ల విశాల్, వడ్లకొండ సురేష్, మహేశ్, అదిరాల అరుణ్ బాబు, చిన్న, సంతోష్, వెంకటేశ్, ఇటీకల రాజు, దగ్గస్వామి దాస్, లింగాల రాకేశ్,



శాంతినగర్ లో డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

అదిరాల మనోహర్, ప్రమీల, వెంజర్ల ఇందిర, జయమ్మ, శోభా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలతో మానసికోల్లాసం..

బండ్లగూడ జూగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రంగారెడ్డి నగర్ పార్కులో కార్పొరేటర్ తలారి చంద్రశేఖర్ తన సొంత డబ్బులతో పార్కులో చిన్నారులు ఆడుకునేందుకు ఆట పరికరాలను ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ పార్కులో ఆట వస్తువులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆటలతో మానసికోల్లాసం కలుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ మహేందర్ గౌడ్, డిప్యూటీ

మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా శ్రేయస్సే లక్ష్యం..

మైలారదేవ్ పల్లి, డిసెంబర్ 18: ప్రజా శ్రేయస్సే లక్ష్యంగా పని చేస్తానని ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా ప్రకాశ్ గౌడ్ 4వ సారి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించిన సందర్భంగా సోమవారం టిఆర్ఎస్ నాయకులు తోకల సుధాకర్ రెడ్డి, శరణమ్మ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులతో ఆయనను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువలు, పూలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమానికి పాటుపడతానన్నారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు తనపై పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా అంది సంక్షేమ పథకాలను అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అందేలా సూచిస్తానన్నారు. ప్రజలకు ఎక్కడా ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా నేరుగా తన వద్దకు వచ్చి తెలుపాలన్నారు. వాటిని సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షా సమావేశాలను నిర్వహించి ప్రజల ఇబ్బందులను తొలగిస్తానని అన్నారు.



పార్కులో ఏర్పాటు చేసిన ఆట పరికరాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్



ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ ను సన్మానిస్తున్న టిఆర్ఎస్ నాయకుడు సుధాకర్ రెడ్డి

ఆస్నాన్ ఘడ్ విద్యుత్ కార్యాలయంలో క్రిస్టన్ వేడుకలు



క్రిస్టన్ కేట్ కట్ చేస్తున్న సాత్ సర్కిల్ సూపరింటెండెంట్ ఖాజా అబ్దుల్ రెహమాన్



క్రిస్టన్ వేడుకలకు హాజరైన పాత మలక్ పేట డివిజన్ అధ్యక్షుడు షషీ అభినందిస్తున్న పాష్టర్లు

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 18 : పండుగలను కుల, మతాలకతీతంగా జరుపుకోవటం ద్వారా ఉద్యోగుల్లో, కార్మికుల్లో సోదర భావాన్ని పెంచుతాయని హైదరాబాద్ సాత్ సర్కిల్ సూపరింటెండెంట్ (ఆపరేషన్ ఇంజనీర్) ఖాజా అబ్దుల్ రెహమాన్ అన్నారు. మలక్ పేట ఆస్నాన్ ఘడ్ సిటీ-8 విద్యుత్ డివిజన్ లో కార్యాలయం ఆవరణలో సోమవారం విద్యుత్ ఉద్యోగుల, కార్మికుల క్రిస్టన్ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రతి ఒక్కరూ మతవిశ్వాసాలను గౌరవించాలని, దీంతోనే ప్రజల మధ్య ప్రేమ ఐక్యత, సోదర భావంతోపాటు మత సామరస్యం పెరుగుతుందన్నారు. విద్యుత్ ఉద్యోగులు, కార్మికులందరూ కలిసి క్రిస్టన్ వేడుకలను జరుపుకోవటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. రాకెట్ పు మన్నా మిన్స్టీన్ బిషప్ తిమోతి మాట్లాడుతూ సమాజంలో వస్తున్న మార్పులకు అనుగుణంగానే ప్రజల్లో రోజు రోజుకు ధైవభక్తి పెరుగుతుందని, తమ మత సమ్మతాలను బట్టివారిలో మార్పు వచ్చి భక్తి పెరిగింది. ఆస్నాన్ ఘడ్ డివిజన్ డీజీ హనుమంట్ రెడ్డి, చంపాపేట డీజీ సురేష్, బేగం బజార్ డీజీ నెహ్రూ నాయక్, ఎన్ఎస్ఎ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ క్రిస్టన్ పండుగ ముఖ్య ఉద్దేశం, ఏనుక్రిస్తు జననం వంటి అనేక విషయాలను వెల్లడించి విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు, కార్మికులకు క్రిస్టన్

పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టెక్నికల్ డీకలు ఫరూఖ్ అలీ, లింగయ్య, రాకెట్ పు అసోసియేట్ పాష్టర్ రెవరెండ్ జాన్ నామూల్, జేవీ విజయ్, సబ్ ఇంజనీర్ అశోక్, విజయ్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ రాజేశ్ ఖర్, జయప్రతాప్, సులేమాన్, తైసిల్ పరీష్, యాదగిరి, రాకెట్ పు ప్రతినిధులు, ఆస్నాన్ ఘడ్ డివిజన్ విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, ఉద్యోగులు, కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అపోస్టలిక్ చర్చిలో..

మలక్ పేట, డిసెంబర్ 18: మత సామరస్యానికి ప్రతీక క్రిస్టన్ అని ఎంపిఎం పాత మలక్ పేట డివిజన్ అధ్యక్షుడు షషీ అన్నారు. సోమవారం పాత మలక్ పేట డివిజన్ లోని అపోస్టలిక్ చర్చిలో నిర్వహించిన క్రిస్టన్ వేడుకలకు ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రైస్తవం శాంతికి చిహ్నమని, పరుల క్షేమాన్ని కోరి ప్రార్థనలు చేయటమే క్రైస్తవ మత ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలిపారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేనివిధంగా రాష్ట్రంలో క్రిస్టన్ పండుగను రాష్ట్ర ప్రభుత్వంగా అధికారికంగా నిర్వహించటం జరుగుతుందన్నారు. పేదలు కూడా నూతన వస్త్రాలు ధరించి పండుగలను సంతోషంగా జరుపుకోవాలన్న ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం తరపున కానుకలుగా దుస్తులను పంపిణీచేయటం జరుగుతుందని తెలిపారు.

పరిసరాల శుభ్రత పాటించాలి



మాట్లాడుతున్న ఉప కమిషనర్ రవికుమార్

బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 18: స్వచ్ఛ సర్వేక్షణలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరూ పరిసరాల పరిశుభ్రతను పాటించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ ఉప కమిషనర్ రవికుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన వివిధ విభాగాల సిబ్బందితో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఇంటి వద్దకు వచ్చే ఆరో వారికి చెత్తను అందజేయాలని సూచించారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షణకు అందరూ సహకరించాలని కోరారు.

సీవరేజీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి



సమస్యలను తెలుసుకుంటున్న కార్పొరేటర్ అరుణ, జీఎం ఖదీర్ మొహినుద్దీన్

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 18 : సైదాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని హరిజనబస్టి, పూసలబస్టిలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన సీవరేజీ ఫైవ్ లైన్ ప్రతిపాదనలను సోమవారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొత్తకాపు అరుణ, జలమండలి జీఎం ఖదీర్ మొహినుద్దీన్ పరిశీలించారు. స్థానికంగా సీవరేజీ ఫైవ్ లైన్ సక్రమంగా లేకపోవటంతో తరుచూ బస్టీవాసులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను బస్టీవాసులు వారి దృష్టికి తెచ్చారు. జలమండలి సైదాబాద్ డివిజన్ మేనేజర్ శ్రావణ్ కుమార్, వర్క్ ఇన్స్పెక్టర్ మనోహర్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.